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ATA DA 6" ) SESSÂO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E UM

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho, às 17 horas reuniu-se a Câmara Municipal

de São Francisco do Oeste/RN, no Salão Nobre de reuniões Prefeito João de Souza

Barreto, sob a Presidência do serhor Raimundo Souza da Silva, com a presença dos

Vereadores: Antônio Gessé de Freitas, Cícero Gomes de Freitas, Francisco Erivanaldo

Dias Diniz, Geniosmo Pinheiro Campos de Morais, Raimundo Nonato do Santos Júnior

e ValcimarFerreira de Paiva. As Vereadoras Cleide Santana Dantas da Silva e Maria

Juberlângia da Silva não compareceram à sessão mais justificaram. O Senhor Presidente

Raimundo Souza da Silva cumprimentou os senhores vereadores, funcionários desta

casa, e os que acompanharam a sessão pelas redes sociais, com â proteção de Deus

declarou aberta a sessão, passando a palawa para o Primeiro SecreLário o Vereador

Cícero Gomes de Freitas, que crlmprimentou a todos e fez a leifura da Ata da sessão

anterior. Na ordem do dia foram apresentadas as seguintes matérias paÍa deliberação em

plenário, Projeto de Lei No 00412021 do Legislativo, euê dispõe sobre &

municipalizaçáo da estrada que liga as comunidades dos sítios São Gonçalo, Sítio Boa

Vista e Sítio Santo Aadré, de autoria do Vereador Raimundo Souza da Silva, Projeto

de Lei N" 00512021 do Legislaüvo, euê dispõe sobre os direitos e prioridades de

doadores de sangue no município de São Francisco do Oeste/RN, de autoria do

Vereador Raimundo Souza da Silva, Projeto de Lei N" 006/2021 do Legislativo, que

dispõe reconhece como de utilidade pública a Associação dos Produtores Rurais do

Sítio São Gonçalo, de autoria do Vereador Antônio Gessé de Freitas, Projeto de Lei No

00712021 do Legislaüvo, que dispõe sobre reconhece como de utilidade pública a
Associação dos Produtores Rurais do Sítio Caroba, de autoria do Vereador Antônio

Gessé de Freitas, Requerimento No 0l2l202lz de autoria do vereador Antônio Gessé

de Freitas, que requer juntamente com o Sindicato dos Trabalhadores de São Francisco

do Oeste/RN localizado na Rua São Francisco, que o Govemo do Estado viabilize a

aquisição de duas máquinas agrícolas (ensiladeira) com motor a diesel, vendo que será

de grande importância para os pequenos produtores rurais do nosso município,

Requerimento No 01312021: de autoria do vereador Antônio Gessé de Freitas, que

requer juntamente com o Sindicato dos Trabalhadores de São Francisco do OestelRN

localizado na Rua São Francisco, que o Governo do Estado viabilize a perfuração de

poços artesianos, para beneficiar as comunidades rurais do nosso município, como por

exemplo Sítio Caroba, Sítio São Gonçalo, Sítio Logradouro, Sítio Tigre, Sítio Arapuá,

Sítio Barro Vermelho, Sítio Montilino, Sítio Cachimbo, Sítio Mourões, Sitio Caiçaru,

Sítio Boa Esperança, Sítio Santo AndÍé, Sítio Tatu, Aroeira 1, 2 e 3, Assentamento

Santa Helena e Assentamento l, Requerimento No 0l4l202lt de autoria do vereador
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Valcimar Ferreira de Paiva, que ÍequeÍ que a adrninistração municipal viabilize através

da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo! o desentupimento de uma caixa de

esgoto na Rua Francisca Morais próximo a Lutz Caboclo. Foram postos para apreciação

o Projeto de Lei N" 004/2021, Projeto de Lei N" 005/2021, Projeto de Lei N" 006/2021

e o Projeto de Lei N" 007/2021 ambos do Poder Legislativo e os Requerimento No

AW2021, Requerimento No Afi,2021 e o Requerimento N' 01412021, os quais foram

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Raimundo

Souza da Silva declarou encerada a Sessão. O Secretário Antonio Ermesom da Silva

redigiu a presente Ata, que apos lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores

presentcs.

Câmara Municipal de Vereadores Antônio Silvano Leite
São Francisco do Oestc/RN, 25 dc iunho dc 2021


